
U Viktoriji je zakonom zabranjeno ugnjetavanje 
pojedinaca ili grupe ljudi zbog njihove rase 
ili religije. 

Šta je ugnjetavanje?

Rasno i vjersko ugnjetavanje je ponašanje kojim 
se pobuđuje mržnja, teški prezir, odvratnost ili 
teško ismijavanje neke osobe ili grupe ljudi zbog 
njihove rasne ili vjerske pripadnosti. Rasno i 
vjersko ugnjetavanje je kad se govore stvari o 
nečijoj rasi ili vjeri zbog kojih bi drugi mogli tog 
čovjeka mrziti. 

Primjeri rasnog i vjerskog ugnjetavanja:

●  Pisanje rasističkih grafita na 
javnim mjestima

●  Postavljanje rasističkih plakata ili 
naljepnica na javnim mjestima

●  Davanje uvredljivih komentara na račun 
neke religije u publikacijama ili putem 
emaila koji se šalje na sve strane

●  Držanje rasističkog govora na 
javnom susretu

●  Verbalno ili fizičko zlostavljanje zbog 
religije ili rase

●  Uništavanje imovine na 
rasnoj/religioznoj osnovi 

Šta nije ugnjetavanje?

Stereotipni komentari na račun rase, neprijatne 
primjedbe ili rasistički vicevi ne mogu se 
smatrati ugnjetavanjem. 

U zakonu ima izuzetaka koji se odnose na 
radove umjetnika, izvođača, novinara, akademika 
i naučnika, pod uslovom da je pristup tome 
razuman i s dobrom namjerom.

Razgovor i debata o pitanjima kao što 
su imigracija, multikulturalizam, aboriđinska prava 
na zemlju, ne može se smatrati ugnjetavanjem.

Objavljivanje ili izvođenje umjetničkih djela koja 
uključuju kulturalne ili etničke stereotipove, 
ne može se smatrati ugnjetavanjem.

Ugnjetavanje je ono šta govorimo i šta radimo. 
Svako od nas ima pravo na svoje mišljenje 
ili uvjerenje, čak i oni koji su puni mržnje ili 
destruktivni, ali ako postupamo onako kako 
mislimo i pri tome potpomažemo mržnju, 
postoji opasnost da možemo ugnjetavati druge. 

Kada ugnjetavanje postaje protuzakonito?

Rasno i vjersko ugnjetavanje je prtuzakonito 
kada pređe u ozbiljnu stvar i kad se događa na 
javnom mjestu. 

Kako vam može pomoći Viktorijska komisija za 
ravnopravne mogućnosti i ljudska prava?

Svako ima pravo podnijeti žalbu Komisiji zbog 
rasnog ili vjerskog ugnjetavanja. Za razliku od 
drugih vrsta žalbi koje se podnose Komisiji, 
ako vam je neprijatno da sami podnesete žalbu, 
možete izabrati neku osobu ili organizaciju, 
kao što je etnička društvena grupa ili vjerska 
grupa, da u vaše ime uputi žalbu. 

Mi pomažemo da se riješe žalbe na ugnjetavanje 
svojim uslugama koje su povjerljive, besplatene 
i nepristrasne. Komisija nije tribunal ili sud. Mi 
pomažemo da se žalbe riješe sporazumom. 
Nazovite Komisiju i tažite prevodioca koji je za vas 
besplatan, ako vam je potreban.

Linija za savjete (03) 9281 7100 
BESPLATAN BROJ (za pozive iz unutrašnjosti) 
1800 134 142
TTY: (03) 9281 7110
Email: complaints@eoc.vic.gov.au

Prevodioci se na zahtjev mogu dobiti besplatno.

Bosnian

Rasno i vjersko ugnjetavanje

NAPOMENA: Ove informacije su namijenjene samo kao uputstva. One nisu zamjena za pravni savjet.

VAŠA PRIVATNOST: VEO&HRC ispunjava uslove Viktorijskih zakona o privatnosti i odredbi o povjerljivosti Zakona o ravnopravnim mogućnostima od 1995. 

Naša politika privatnosti može se vidjeti na internetu na www.humanrightscommission.vic.gov.au/privacy ili o njoj možete dobiti informacije od Komisije.
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